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Tisztelt Képviselő-testület! 

Siófok Város Képviselő-testülete 2025. február 27. ülésén kelt határozata alapján a Siófok 

Város Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági elnökének 

beszámolási kötelezettséget írt elő, melyet minden költségvetési évben két alkalommal, 

májusban, valamint novemberben kell benyújtani. Jelen előterjesztésben a SIÓKOM Nonprofit 

Kft. felügyelőbizottságának 2025. évi első beszámolóját terjesztem elő. 

A fentiekben jelzett időszakban a Felügyelő Bizottság 3 taggal tevékenykedett. 

Az időszak alakuló ülésén, 2025. február 14. napján az FB 3 tagja elfogadta a Felügyelő 

Bizottság jövőbeni ügyrendjét valamint a 2025. évi munkatervét, amelyeket Siófok Város 

Önkormányzata következő ülésén jóváhagyott. 

Az FB ülésen az ügyvezető ismertette a gyűjtés- szállítás és a létesítményüzemeltetés 

szerződések tartalmát, az abban történő módosítások 2025. évi eredményre gyakorolt várható 

hatását. Az ügyvezetés ismertette tovább a MOHU-val történt tárgyalások tartalmát és azok 

2026. évre vonatkozó várható hatásait. 

Az ügyvezetés javaslata alapján az FB jóváhagyása mellett megszervezésre került a Somi 

Hulladékkezelő Központ bejárása, amelyen a testület tagjai, a területi parlamenti képviselő és 

a MOHU képviselői is részt vettek. 

Megtartásra került a munkatervben meghatározott májusi FB ülés, amelyen az FB megtárgyalta 

a SIÓKOM Nonprofit Kft. 2024. évi beszámolóját. A beszámolót elfogadásra javasolja a 

Taggyűlés részére. Továbbá meghallgattuk az ügyvezető szóbeli tájékoztatóját az elmúlt 

időszakról és elfogadtuk az ügyvezető 2024. évre vonatkozó prémium feltételeinek teljesítését 

valamint a 2025. évi prémium feltételek előírását. A 2024. évi prémium megadását javasoljuk 

a Siófok Város Képviselő-testülete valamit a Taggyűlés részére. 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottság döntését a testületi 

ülésen a bizottság elnöke ismerteti.  

Kérem a T. Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés 

tárgyában. 

Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Beszámoló a SIÓKOM Nonprofit Kft. 

felügyelőbizottságának munkájáról” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza:  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a SIÓKOM 

Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának 2025/I. beszámolóját 

elfogadja. 

 



Felelős: Juhász Attila FB elnöke  

Határidő: értelem szerint  

 

Siófok, 2025. május 9. 

 

          Juhász Attila 

            FB Elnöke 


